

Город семи холмов + Коломна

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Кремль, Коломна, Воробьевы горы, Киноконцертн Мосфильм, Московская Канатная Дорога

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от По запросу	
В стоимость тура включено Проживание в гостинице, двухместное размещение, питание – завтраки (шведский стол в гостинице), обед на загородной экскурсии, экскурсионное обслуживание - по программе, входные билеты, услуги ГиДа – групповода все дни, транспортное обслуживание - по программе.	В стоимость тура не включено проезд на метро и общественном транспорте, камера хранения, доплата за одноместное размещение 2200 рублей в сутки, обед в г. Коломна (600 руб. с человека)

Описание тура

Тур выходного дня с экскурсией в Коломну, посещением Коломенского кремля, экскурсией в музей "Калачная" и посещением фабрики пастилы

Программа тура

День 1

6.45 - Встреча группы на Ленинградском вокзале г. Москвы. Завтрак в кафе.

Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице «Измайлово-Гамма*** (при наличии свободных номеров / сдача вещей в камеру хранения)

Обзорная экскурсия по городу: Воробьевы горы, здание МГУ, посольский городок, Белый Дом, здание Гос. Думы, центральные улицы столицы, Красная площадь, могила Неизвестного солдата, Александровский сад, Манежная площадь. Храм Христа Спасителя.

Москва- огромный мегаполис, в котором все бульвары, улицы, шоссе рано или поздно все равно сливаются в кольца. Здесь очень умело переплелось настоящее и прошлое, прогресс и история.

Наверное, столица — это то место в России, где действительно можно увидеть передовой город, ставший домом для многих тысяч людей, и исторически уютный купеческий центр государства Российского.

Москва может нравиться, или нет, но точно никого не оставит равнодушным. На наш взгляд, каждый сможет найти здесь место, которое придется именно ему по душе, а мы с поисками поможем!

Преступлением считается приехать в любой новый город и не отправится по нему на обзорную экскурсию! Только так, за довольно короткое время, можно проехать по основным достопримечательностям, получить необходимую для любого туриста информацию, чтобы потом продолжить изучение самостоятельно или выбрать уже тематические программы.

На наших автобусных экскурсиях Вы познакомитесь с самыми лучшими, зарекомендовавшими себя среди туристов, да не побоимся этого слова, ТОПовыми гидами, которые любят свой город всем сердцем и с душой рассказывают о нем! А это самое главное. Иначе хорошей экскурсии по Москве просто не выйдет! А уже наши экскурсоводы, в свою очередь, познакомят Вас со столицей, ее тихими улочками, огромными проспектами, кафедральными соборами, Красной площадью и Москвой-Сити, современным центром в огромном мегаполисе! Покажут, где открываются лучшие виды на город, расскажут про самые романтические места и,

безусловно, об историческом развитии столицы огромного государства!

Ну как, Вы уже собираетесь с нами отправиться в небольшое московское путешествие на комфортабельном автобусе? Тогда мы с нетерпением ждем Вас!

Дополнительно можно заказать экскурсию

в Кремль с посещением собора

В Оружейную палату

Свободное время.

День 2

Завтрак в гостинице.

Сбор группы на ст. метро «ВДНХ»

Отправление в Коломну. Путевая информация.

Посещение Коломенского кремля. Архитектурный комплекс коломенского кремля – важнейший историко-культурный памятник Коломны, сложившийся в XIV–XIX веках. Коломенский кремль опоясан фрагментами крепостной стены и сохранившимися башнями.

Театрализованная экскурсия в музей «Калачная» с дегустацией настоящего калача

Свободное время (возможен обед за доп. плату. Стоимость обеда 600 руб. с человека)

Посещение музейной фабрики «Пастилы»

Отъезд в г. Москва

День 3

Завтрак в гостинице (шведский стол).

Освобождение номеров. 9.00 – выезд из гостиницы. Трансфер на жд вокзал.

Сдача вещей в камеру хранения.

Посещение Московской канатной дороги, которая стала привлекательным новым маршрутом для туриста. Канатная дорога дает возможность с высоты полюбоваться восхитительными видами на панорамы города. Протяженность канатной дороги 703 м.

11.00 - Экскурсия на киностудию «Мосфильм» - вы познакомитесь с архитектурой и памятниками киностудии, посетите киносьемочный павильон, музей Киноконцерта.

Окончание программы в 13.00. Свободное время.

Страховка

Обязателен полис ОМС

Места сбора группы

Москва